TÖRZSKÖNYVI NYILVÁNTARTÁS - GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

· [bookmark: _Hlk161910875]Kik szerepelnek a Kincstár törzskönyvi nyilvántartásában?
A költségvetési szervek, a törvény által az államháztartás központi alrendszerébe sorolt köztestületek, a helyi önkormányzatok, a nemzetiségi önkormányzatok, a társulások, a térségi fejlesztési tanácsok, valamint jogszabály alapján a költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó szabályokat alkalmazó egyéb jogi személyek a törzskönyvi nyilvántartás alanyai. Egyes más szervek (pl. nonprofit szervezetek, alapítványok) is nyithatnak a Kincstárnál pénzforgalmi számlát, azonban ezek a törzskönyvi nyilvántartásban nem szerepelnek.

· [bookmark: _Hlk161910905]Milyen adatok szerepelnek a törzskönyvi nyilvántartásban?
A Kincstár a törzskönyvi jogi személyekről az alábbi adatokat tartja nyilván:
- törzskönyvi azonosító számát (PIR szám),
- egyedi megnevezését, 
 - székhelyét,
- főtevékenységét az államháztartási szakágazatok rendje, valamint közfeladatát, alaptevékenységeit a kormányzati funkciók rendje szerint,
- törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésének és törlésének időpontját, 
- vezetőjének vagy a vezetői jogok gyakorlására ideiglenesen jogosult személynek a nevét, kinevezésének, megbízásának módját, időpontját, időtartamát, adóazonosító jelét, 
- KSH statisztikai számjelét,
- nettó finanszírozási körbe tartozását, annak kezdő és záró időpontját,
- központosított illetmény-számfejtési körbe tartozását, annak kezdő és záró időpontját, valamint a Kincstár központosított illetményszámfejtést végző igazgatóságának kódját.
Ezen túl további adatok fennállása esetén jogszabály felhatalmazása alapján a Kincstár nyilvántartja pl. a törzskönyvi jogi személy idegen nyelvű megnevezését, rövidített nevét, levelezési címét, hivatali kapu vagy cégkapu azonosítóját, hivatalos elérhetőségeit.
A törzskönyvi alanyok nyilvántartása 2004.01.01. napjától kötelező, így annál korábbi időszakra vonatkozó adatok lekérésére nincsen lehetőség.

· Mi az a törzskönyvi azonosító (PIR) szám?
A törzskönyvi alanyok elsődleges azonosítására szolgáló 6 számjegyű egyedi azonosító, másik nevén PIR szám. A PIR számok első számjegye mindig 3 és 8 közé esik. Egyes kincstári nyilvántartásokban szerepelhetnek 1-essel vagy 2-essel kezdődő, technikai PIR számok is, azonban ezek nem a törzskönyvi alanyok elsődleges azonosítására szolgálnak.

· Hol és milyen adatokkal érhető el a közhiteles törzskönyvi hatósági nyilvántartás? 
A törzskönyvi jogi személyeknek a jogszabályok által meghatározottak szerinti alapadatai, valamint a törzskönyvi jogi személy módosító és alapító okiratai letölthető elektronikus aláírással ellátott PDF formátumban a Kincstár honlapján az alábbi linken található meg: 
https://www.allamkincstar.gov.hu/Koltsegvetes/Torzskonyvi_nyilvantartas/ktorzs
Itt lehetőség van különböző szempontok szerinti keresésre, szűrésre is. 


· Ki és hogyan jogosult a törzskönyvi nyilvántartásból adatot lekérni?
Amennyiben a honlap lekérdező rendszerében található adatok nem elegendőek, úgy bármely szerv vagy magánszemély jogosult adatot lekérni a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásból. A nyilvántartásban szereplő adatok lekérése elektronikus úton, Általános Nyomtatványkitöltő Program (ÁNYK) útján lehetséges, jogi személy esetén cég/hivatali kapus, magánszemély esetén ügyfélkapus azonosítással benyújtott kérelem útján történik. Törzskönyvi igazolás kéréséhez a B500-as űrlap, törzskönyvi kivonat kéréséhez a B501-es űrlap kitöltése és beküldése szükséges, mely a Kincstár honlapján megtalálható. Az adatok lekérése értelemszerűen csak a nyilvántartásban szereplő, PIR számmal rendelkező szervekre vonatkozóan lehetséges. Lehetőség van csoportos törzskönyvi igazolás vagy kivonat igénylésére is. Ebben az esetben egy meghatározott szempont szerint kérhető a törzskönyvi alanyok egy csoportjára a törzskönyvi kivonat vagy a törzskönyvi igazolás kiállítása. (B502 illetve B503 nyomtatvány)

· Mennyi ideig kerülnek megőrzésre a törzskönyvi nyilvántartás eljárási iratai?
A törzskönyvi eljárás részét képező okiratok 20 éves megőrzési idejét az Ávr. 167/I. §-a írja elő. 

· Ki és hogyan jogosult a törzskönyvi nyilvántartásban szereplő adatok módosítására?
A nyilvántartásban szereplő adatok módosítására elsődlegesen a törzskönyvi alany irányító szerve (pl. minisztérium, önkormányzat) jogosult, amely alól csak az elérhetőségek módosítása képez kivételt. 
Az irányító szerv kérelmezheti: a létesítő okiratot, vezetőt, adóalanyiságot, bankszámlát érintő adatok módosítását.
A törzskönyvi alany saját maga kérelmezheti: az elérhetőségre (pl. hivatali kapu, telefon, e-mail cím) vonatkozó adatok módosítását. 
A nyilvántartásban szereplő adatok módosítása elektronikus úton, hivatali/cégkapus azonosítással benyújtott kérelemre történik. Amennyiben a kérelmező nem jogosult az adatok módosítására, a Kincstár 8 napon belül kiadott végzésben visszautasítja a kérelmet.

· Melyik kérelem mire szolgál?
A Kincstár honlapjáról letölthető kérelmek megnevezéssel együtt szerepelnek, mely alapján kiválasztható az adott eljáráshoz megfelelő űrlap, egyéb adat igazolásához a B700-as űrlap szolgál. Fontos, hogy adatmódosítás esetén az egyes alanyok típusának megfelelően több különböző űrlap is rendszeresítésre került, így mindig a megfelelőt kell kiválasztani: például önkormányzati körbe tartozó költségvetési szerv alapító okiratának módosítása esetén a B202-es kérelmet. A törzskönyvi nyilvántartáshoz kapcsolódó, ÁNYK keretprogramba feltelepíthető kérelmek az alábbi linken érhetőek el:
https://www.allamkincstar.gov.hu/Koltsegvetes/Torzskonyvi_nyilvantartas/tajekoztatok/Torzskonyvi_nyilvantartasi_eljarashoz_kerelmek_ANYK-s_urlapok

· Mit kell feltüntetni a kérelmen?
A kérelmen a változásokkal érintett alany PIR számát és megnevezését, illetve a kérelmező szerv PIR számát, megnevezését és székhelyét kell feltüntetni. A kérelmen számos további adatmódosítás megjelölésére van lehetőség, azonban ezek közül csak azokat kell feltüntetni, amely a módosító okiratban foglaltak alapján valóban módosul. Az U betű az új vagy módosuló adatot, a T betű a törlendő adatot jelenti.

· Hogyan történik a kérelem benyújtása?
A kérelem benyújtása az elektronikus ügyintézésre kötelezett törzskönyvi jogi személyek esetében kizárólag elektronikus úton, hivatali/cég- ill. ügyfélkapus azonosítással, ÁNYK keretprogramban kitöltött és onnan beküldött kérelem útján történik. A kérelmező azonosítása a beküldésre használt cég/hivatali kapuja alapján történik, elektronikus ügyintézés esetén azt aláírni nem kell. Jogszabály alapján elektronikus ügyintézésre nem kötelezettek a kérelmet postai úton is benyújthatják, ebben az esetben viszont szükséges pecsét és aláírás elhelyezése a kérelmen.

· Mire kell figyelni a kérelem benyújtása során?
A kérelem kitöltése előtt meg kell győződni arról, hogy az űrlap legfrissebb verziója van telepítve az ÁNYK-ban. A beküldés menete az alábbi segédletben részletesen megtalálható: https://www.allamkincstar.gov.hu/pfile/file?path=/Koltsegvetes/Torzskonyvi_nyilvantartas/formanyomtatvanyok-kitoltesi-utmutatok/kapcsolodo-anyagok/anyk-segedlet&inline=true

· Mik az alapító és módosító okiratok formai követelményei?
A költségvetési szervek vonatkozásában az alapító és módosító okiratokat a Kincstár erre a célra rendszeresített okiratmintái és kitöltési útmutatói szerint szükséges elkészíteni és benyújtani. Kizárólag az ezek alapján elkészített okiratok fogadhatóak be a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba, amelyek a Kincstár honlapján közzétételre is kerülnek.

· Hogyan történik a kérelem befogadása és annak visszaigazolása?
A megfelelően benyújtott kérelem beérkezését követően néhány percen belül visszaigazolást küld a rendszer a kérelmező cég/hivatali kapujára, mely tartalmazza a megindult eljárás iktatószámát. Ez a visszaigazolás nem azonos az ÁNYK felületen megjelenő, sikeres beküldést igazoló számsorral, illetve a NISZ által megküldött feladási/letöltési igazolással. Amennyiben az eljárás iktatószámát tartalmazó visszaigazolas.txt fájl nem érkezik meg, a kérelem beküldése nem volt sikeres, így meg kell vizsgálni a hiba okát, majd utána a beküldést megismételni. 

· Lehetséges a kérelem más úton történő benyújtása?
Nem lehetséges. Kizárólag a jogszabály alapján elektronikus ügyintézésre nem kötelezettek ( 2024. augusztus 31. napjáig a társulás, térségi fejlesztési tanács) nyújthatják be postai úton a pecséttel és aláírással ellátott, ÁNYK-ból kinyomtatott kérelmet.

· Hibásan küldtem be a kérelmet vagy a hiánypótlásra vonatkozó B600-as kérelmet (ideértve a kérelem mellékleteit), hogyan tudom javítani?
Amennyiben a kérelem vagy a hiánypótlás hibásan került benyújtásra vagy nem megfelelő okiratok kerültek becsatolásra, semmiképpen sem szabad azt ismételten beküldeni, mert akkor új eljárás indul. Kérelem kiegészítésére a B607-es kérelem szolgál, mely szintén letölthető a Kincstár honlapjáról. Ennek kitöltéséhez szükséges az eredeti kérelem beküldése után kapott visszaigazolás, mely az eljárás iktatószámát tartalmazza. A pótlandó okiratokat, valamint a javított, eredeti kérelmet is PDF formátumban kell a B607-es kérelem csatolmányaként beküldeni.
Hiánypótlási teljesítésére a B600-as kérelmen egy alkalommal van lehetőség. A hibásan vagy nem megfelelő okiratok csatolásával teljesített hiánypótlás esetén a B607-es kérelemmel van lehetőség az új vagy további dokumentumok benyújtására a kérelem elbírálásáig.

· Hogyan vonható vissza a kérelem (folyamatban lévő eljárás során)?
Amennyiben a kérelem már rendben benyújtásra került, lehetőség van a kérelem visszavonására a B605-ös formanyomtatvánnyal és annak mellékleteként benyújtott, az arra jogosult nyilatkozatával, amelyben a visszavonás indoka kerül pár mondatban kifejtésre (pl. hibás adatra vagy nem megfelelő alanyra került benyújtásra).

· Mi történik az adatmódosítás/adatváltozás elmulasztása (bejelentési kötelezettség elmulasztása), továbbá az eljárás során a hiánypótlási kötelezettség elmulasztása, hibás vagy valótlan adattartalommal történő teljesítése esetén?
A bejelentésre kötelezett törzskönyvi jogi személlyel szemben a Kincstár legfeljebb 500.000 Ft mértékű bírságot szab ki, ha a törzskönyvi jogi személy a bejegyzésre, törlésre, vagy változás-bejelentésre irányuló kérelem benyújtására vonatkozó kötelezettségét elmulasztja, késedelmesen, hibásan vagy valótlan adattartalommal teljesíti (ideértve a hiánypótlási kötelezettség elmulasztását, hibás vagy késedelmes teljesítését), illetve hiánypótlási kötelezettségét nem vagy nem teljes mértékben teljesíti és erre tekintettel az eljárás megszüntetésre kerül. Amennyiben a bejegyzésre, törlésre, vagy változásbejelentésre irányuló kérelem benyújtására vonatkozó kötelezettségének a bírság határozat közlésétől számított 8 napon belül eleget tesz, a bírság összege kérelemre korlátlanul mérsékelhető. A nem mulasztással elkövetett kötelezettszegés esetén kérelemre részletfizetés engedélyezhető. Az erre vonatkozó kérelem a Kincstár honlapján elérhető a „B218 – Kérelem bírság összegének mérsékléséhez, részletfizetés engedélyezésére” űrlapon. A kérelem mellé az irányító szerv képviselőjének nyilatkozatában vagy más okirattal szükséges a késedelemre, a mulasztásra, a hibás vagy valótlan adattartalommal történő teljesítésre vonatkozó a bírság összegének mérséklésére irányuló önhibán kívüliséget alátámasztó tényállást ismertetni, illetve a részletfizetési kedvezmény esetén nyilatkozatban vagy más okirattal alátámasztva igazolja, hogy rajta kívül álló ok lehetetlenné teszi a határidőre történő teljesítést, vagy az számára aránytalan nehézséget jelentene.

· Mennyi időn belül kell az adatmódosítást benyújtani?
Az adatok módosítására vonatkozó kérelmet az adatváltozástól számított 15 napon belül kell benyújtani. Vezetőváltozás esetén a vezetői megbízás kezdetét, alapító okirat, annak módosítása, valamint megszüntető okirat benyújtása esetén annak aláírási dátumát tekintjük a határidő kezdetének. Amennyiben az okirat alkalmazási dátumát törvény vagy kormányrendelet írja elő, akkor legkésőbb az alkalmazás dátumát követő 15 napon belül kell a vonatkozó kérelmet benyújtani. A benyújtási határidő elmulasztása bírság kiszabását vonhatja maga után. A kérelmek benyújtásakor figyelemmel kell lenni a hatóság 20 napos ügyintézési határidejére, valamint arra, hogy nem törvény vagy kormányrendelet által előírt módosítás csak törzskönyvi bejegyzés napján vagy jövőbeni hatállyal kerülhet bejegyzésre. 

· Hány napon belül dönt a hatóság a benyújtott kérelemről?
Az ügyintézési határidő hiánytalanul beküldött kérelem esetén 8 naptári nap (sommás eljárás). Amennyiben hiánypótlásra van szükség, 20 naptári napos határidővel történik a kérelemben foglaltak bejegyzése, melybe a hiánypótlásra megadott – legfeljebb 15 napos – határidő nem számít bele (teljes eljárás). Amennyiben a kérelem nem a jogosulttól származik, vagy az eljárás megindításának jogszabályi feltételei hiányoznak, a Kincstár 8 napon belül eljárás megindítása nélkül visszautasítja azt.

· Mi történik hiánypótlás esetén?
Amennyiben a kérelem hibás és/vagy a becsatolt okiratok nem megfelelőek, továbbá a kérelmező nem nyújtott be kérelem kiegészítést sem, a tényállás tisztázása szükséges. Ebben az esetben a Kincstár hiánypótlásra szólítja fel a kérelmezőt. A hiánypótlásra nyitva álló idő legfeljebb 15 nap, mely a 20 napos ügyintézési határidőbe nem számít bele. Amennyiben a kérelmező a B600-as kérelmen pótolja a hiányt, az ügyintézési határidő számítása folytatódik. Hiánypótlási felhívás csak egy ízben küldhető ki az ügyfél részére, így hibás vagy hiányos teljesítés esetén a hatóság megszünteti az eljárást, és bírságot szab ki. Ebben az esetben az eljárást meg kell ismételni az eredeti kérelem újbóli benyújtásával.

· Mikor és hogyan van lehetőség az eljárás szünetelésére?
Amennyiben hiánypótlási felhívás kerül kibocsátásra, de az nem teljesíthető a hiánypótlási határidőn belül (pl. új képviselő-testületi döntés meghozatala szükséges), az ügyfélnek lehetősége van az eljárás szünetelését kérni a B606 kérelem benyújtásával. A szünetelés időtartama hat hónap, mely idő alatt a határidők nyugszanak. A kérelem mellékleteként az arra jogosult nyilatkozatát szükséges csatolni a kérelem indokának alátámasztásával. 
· Mi a teendő több szervet is érintő módosítás esetén?
Amennyiben közfeladat-átadás vagy jogutódlás történik két vagy több szerv között, a létesítő okiratok, azok módosításai, valamint a megszüntető okirat(ok) benyújtása egyidejűleg kell megtörténjen. Az eljárás megindul ugyan, viszont az ügyintézési határidő kizárólag csak abban az esetben, ha a kérelmek és a szükséges okiratok minden érintett alanyra vonatkozóan, hiánytalanul, jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő tartalommal benyújtásra kerülnek. Az összefüggő eljárásban érintett irányító szerveket a Kincstár értesíti az eljárás, valamint az ügyintézési határidő megindulásáról, továbbá a hiányzó alanyok irányító szerveit is felszólítja a mulasztás pótlására.
· Mi a teendő abban az esetben, ha megváltozik a költségvetési szerv irányító szerve?
Az irányító szerv módosítása az alapító okirat módosítását is szükségessé teszi. Ebben az esetben az új irányító szerv jogosult a törzskönyvi alany módosító okiratának aláírására, valamint a kérelem benyújtására. Amennyiben az adatváltozásban több alany/irányító szerv is érintett, az ügyintézési határidő csak abban az esetben indul el, ha minden kérelem hiánytalanul beérkezett a Kincstárba.

· Mit kell tartalmaznia a vezetői kinevezésnek?
A vezetői kinevezés tartalmazza az okirat iktatószámát, a kinevezésre jogosult megnevezését, aláírását, jól láthatóan a kinevezésre jogosult személy vagy szerv bélyegzőlenyomatát, az ellátandó munkakör pontos megnevezését, a kinevezés időtartamát, időpontját, amely nem lehet korábbi, mint a kinevezés időpontja. Fontos, hogy a kinevezést az érintett megismerje, tehát vagy az elfogadást bizonyító aláírást vagy az elektronikus tárhelyére történő megküldés tényét is fel kell tüntetni. A vezetői kinevezés másolatát a „B206 – Változásbejelentési kérelem – Vezető” űrlaphoz szükséges csatolni. Jogszabály további kötelező csatolandó dokumentumokat is meghatározhat, pl. képviselő-testületi döntés, vagy miniszteri jóváhagyás, egyetértés. 

· Mire kell még a vezetői kinevezés során figyelni?
Minden törzskönyvi jogi személy létesítő okiratának kötelező tartalmi eleme a vezető kinevezésének – általában jogszabály által – meghatározott rendje, illetve azok a foglalkoztatási jogviszonyok, amelyek az adott törzskönyvi jogi személynél lehetségesek. A vezetői kinevezés nem térhet el a létesítő okiratban meghatározottaktól pl. egy maximum öt éves határozott idejű közalkalmazotti vezetői kinevezés esetében nincs lehetőség határozatlan idejű, a munka törvénykönyve szerinti kinevezésre. A törzskönyvi jogi személyek általában a KIRA rendszert alkalmazzák, ezért a törzskönyvi jogi személynek ebben szükséges összerendelni a vezető nevét és az adóazonosító jelét, amelyet a Kincstár elektronikus úton továbbít a NAV részére. Amennyiben itt eltérés található a NAV nyilvántartásához képest, a vezető illetve az egyéb adatváltozás a NAV rendszereiben nem lesz látható. Azon törzskönyvi jogi személyek, amelyek nem a KIRA rendszerben tartják nyilván a vezetői kinevezéséket, a B215-ös űrlapon lehetséges a vezető adóazonosító jelét bejelenteniük a Kincstár felé.

· Mi a teendő, amennyiben a kinevezett vezető neve megváltozott?
A vezető névváltozásának bejelentését a „B206 – Változásbejelentési kérelem – Vezető” benyújtásával kell kezdeményezni.
A névváltozást személyazonosításra alkalmas okmánnyal kell igazolni. A személynév változás igazolására a következő dokumentumok valamelyikének másolata fogadható el: 
- személyazonosító igazolvány,
- érvényes útlevél,
- kártyaformátumú vezetői engedély.
A nyomtatványon a „Vezető adatainak módosítása (névváltozás)” jelölőnégyzetet szükséges kiválasztani és beírni a vezető új nevét. A „Kérelmezett időpont” mezőhöz a személyazonosító okmány kiállításának napját szükséges feltüntetni.

· Mi történik, ha egy határozott idejű vezetői kinevezés lejár?
Abban az esetben, ha egy vezetői kinevezés úgy jár le, hogy a beküldésre jogosult szerv az új vezetői kinevezést nem küldi be, vagy még a lejárat előtt a régit nem hosszabbítja meg, a Kincstár elektronikus értesítést küld a kinevezés lejáratáról a beküldésre jogosult irányító szerv és az értett törzskönyvi jogi személy részére. Ilyen esetben már hosszabbításra nincs lehetőség, csak új kinevezésre, amely 15 napon belül a Kincstár részére az általános szabályok szerint küldhető meg. 
Mivel minden törzskönyvi jogi alanynál fontos biztosítani a vezetői státusz betöltésének folytonosságát, így szükséges az ideiglenes vezető (ideértve az SZMSZ szerinti helyettes vezetőt) bejelentése is. 

· Mi történik, ha egy törzskönyvi jogi személy adózását érintő adat változik?
A Kincstár csak a törzskönyvi jogi személy alapításakor veszi nyilvántartásba az irányító szerv által a „B205 – Változásbejelentési kérelem – Adóalanyisággal összefüggő adatok bejelentése, változásbejelentése és törlése” űrlapon megküldött adózási adatokat. Ezt követően az adózást érintő változásokat – a TEÁOR számok illetve az iratok őrzésének helye kivételével – már a NAV részére szükséges bejelenteni. 

· [bookmark: _Hlk161912095]Milyen aláírással kell ellátni a kérelemhez csatolt okiratokat?
 A létesítő okiratot illetve annak módosítását elektronikus közokiratként kell benyújtani. Az okirat kiadására az alapításra jogosult szerv vezetője jogosult, aki e tevékenységében nem helyettesíthető. Az elektronikus aláírásnak tartalmaznia kell az aláíró személy nevét, beosztását, valamint a képviselt szervezet megnevezését. A kérelemhez csatolandó további okiratok (pl. vezetői megbízás, testületi döntésről szóló határozat kivonata stb.) egyszerű másolatként is benyújthatóak.

· Új kormányzati funkciókód (COFOG) felvétele esetén melyek azok, amelyek a létesítő okiratban, ezáltal a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban sem szerepeltethetőek?
A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet 2. mellékletében szereplő technikai, támogatási típusú kormányzati funkciók nem szerepeltethetőek a létesítő okiratokban, azonban könyvelni lehet rájuk. (2. § (2) bekezdés). A PM rendelet további korlátozásokat is megállapíthat.

· Be kell jelenteni a költségvetési szerv fizetési számláját?
Az Ávr. 167/A. § (4) bekezdésének 14. pontjában foglaltak értelmében a helyi önkormányzatnak, a nemzetiségi önkormányzatnak, a társulásnak, és a térségi fejlesztési tanácsnak kell bejelentenie a törzskönyvi nyilvántartásba az Áht. 84. § (1) bekezdés szerinti fizetési számlájának számát, és a 145. § (2) bekezdése és (4) bekezdés f) pontja szerinti alszámlájának számát, valamint a számlákat vezető hitelintézet nevét és címét. 
Helyi önkormányzat esetében (amennyiben rendelkezik vele) az Ávr. 145. § (2) bekezdése szerinti alszámla (a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatással, valamint a költségvetési támogatásokkal kapcsolatos pénzforgalmi alszámla) és az Ávr. 145. § (4) bekezdésének f) pontjában meghatározott alszámla (közfoglalkoztatáshoz nyújtott támogatás elkülönítésére szolgáló alszámla) is bejelentendő.
A fentiek alapján a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásba nem kell bejelenteni a költségvetési szervek (pl.: polgármesteri hivatal, helyi önkormányzati/nemzetiségi óvoda) fizetési számláját.

· Mikor kell ellátni záró rendelkezéssel az alapító okiratot?
· Új költségvetési szerv alapításánál, vagy
· ha a költségvetési szerv közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban szereplő utolsó egységes szerkezetű alapító okirata még nem felel meg a formanyomtatványnak, akkor az alapító okirat első módosítása során módosítani kell az alapító okirat záró rendelkezését is, és abban rendelkezni kell a korábbi, a formanyomtatványnak meg nem felelő alapító okirat visszavonásáról.
Minden más esetben az alapító okiratot a Magyar Államkincstárnak szükséges elektronikus aláírással és záradékkal ellátni, ezért a záró rendelkezést teljes egészében el kell hagyni, a keltezést és az aláírás részt is.
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